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Ecnu B 35KynsiTe HET CIIePMaTO30U[I0B, a ITapa XKejlaeT HaCTyIyieHus 6epeMeHHOCTh, TO He0OX0ouMOo
IIPOMOJIXKUTE AUATHOCTUKY. [1711 9TOTO Hafo chaenaTh: aHanu3 Ha ropMoHH (OCT, JIT', nponakTuH,
TECTOCTEePOH). B manbHeliIeM MOXeT CTaTh BOIIPOC O MpoBefeHuu Ouoncun siuuka. Ocobo cTout
Barmemy MyxKy oOpaTHTh BHUMaHKe Ha HEOMYIIeHHOe SuYuKa (KpUITopxu3M). Ecnu sudko elre
HAXOOUTCS B OPTaHU3Me, TO, B 00513aTeIbHOM IOPSIIKe, He00X0IMMO PaCCMOTPETh BOIIPoC 00 ero
yoaneHuu. T.K. HEONyIIeHHOe AUYKO ropas3fo 4yallle, 4eM HOpMaJibHOe SMYKO (T.e. HaXOfsIlue B
MOIIIOHKE) NTOABEPKEHO PAaKOBOMY II€PEPOXKIEHUIO.



